



С большим творческим подъемом работает коллектив Хакасского областного театра им. М. Ю. Лермонтова в нынешнем театральном сезоне.

Позавчера абаканцы увидели одну из популярнейших комедий А. Н. Островского «Женитьба Белугина».

Сейчас в театре идут репетиции спектакля «День рождения Терезы» Г. Мдивани. Пьеса посвящена свободолюбивому народу героической Кубы. В конце февраля—на-

чале марта театр выпустит еще две премьеры: «Перед ужином» В. Розова и инсценировку И. Штока «Грушенька» по повести Лескова «Очарованный странник».

НА СНИМКАХ: во время репетиций. Вверху сцена из спектакля «День рождения Терезы». Тереза — арт. К. Чаркова. Внизу — режиссер А. Киссельгоф (в центре), артисты Б. Годунов и Н. Ахневская. Отрабатывается сцена из спектакля «Женитьба Белугина».

Фото Е. Абрамова.

